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SC Kolín 
Brankovická 1289 
280 02 Kolín V 
 
 
V Praze dne 28. 3. 2019 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Mgr. Pavel 
Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK 
ČSLH“) se na svém jednání dne 28. 3. 2019 zabývala situací po skončení utkání II. 
ligy ČR č. 2748 hraného dne 19. 3. 2019 v Kolíně mezi družstvem klubu SC Kolín, se 
sídlem Brankovická 1289, 280 02 Kolín V, reg. č. ČSLH 20401 (dále jen „Klub“), a 
družstvem klubu HC Stadion Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013 (dále jen „Utkání“), která 
byla popsána rozhodčími Utkání p. Kamilem Hlinkou a p. Lukášem Místeckým 
v poznámkách k utkání zápisu o Utkání, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B 
bodu 1. písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. 
(dále také jen jako „SDŘ“) se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. 
písm. b) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 3.000,-
Kč (slovy: tři tisíce korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání II. ligy ČR hraných v období od 14. 3. 2019 do 19. 3. 2019 
bylo zjištěno, že po skončení Utkání došlo příznivci družstva Klubu k nesportovnímu 
chování spočívajícímu v použití pyrotechniky, přičemž tato skutečnost byla rozhodčími 
Utkání p. Kamilem Hlinkou a p. Lukášem Místeckým uvedena v poznámkách k utkání 
zápisu o Utkání následujícím způsobem: „Na konci utkání byla použita domácími i 
hostujícími fanoušky pyrotechnika. Následně pořadatel zneškodnil pyrotechniku.“ 
Uvedené tvrzení přitom bylo podpořeno též zvláštní zprávou delegáta Utkání p. 
Jaroslava Kubeše, který použití pyrotechniky příznivci obou zúčastněných družstev 
popsal obdobným způsobem jako učinili rozhodčí Utkání. 
 
Vzhledem k tomu, že se dle poznámky učiněné osobami delegovanými Českým 
svazem ledního hokeje z.s. měli popsaného jednání dopustit mj. příznivci družstva 
Klubu, byl Klub coby pořadatel Utkání, písemně vyzván, aby doložil své stanovisko 
k použití pyrotechniky na zimním stadionu v Kolíně a případně doložil jakoukoliv 
obrazovou dokumentaci uvedeného jednání se týkající. Z tohoto vyjádření, které bylo 
Klubem doručeno 20. 3. 2019, vyplynulo, že k použití pyrotechniky došlo příznivci obou 



zúčastněných družstev, a to po skončení utkání, přičemž Mgr. Tereza Marvánková 
Hölzlová, která písemnou zprávu v dané věci zpracovala, konstatovala, že 
pyrotechnika byla použita pouze jako oslavný světelný efekt při děkování hráčů obou 
zúčastněných družstev svým příznivcům, přičemž na základě uvedeného jmenovaná 
Mgr. Tereza Marvánková Hölzlová dodala, že se ani v jednom případě nejednalo o 
projev chuligánství, ohrožování zdraví, či narušení průběhu utkání. 
 
DK ČSLH vzala shora popsané vyjádření Klubu na vědomí s tím, že se ovšem zcela 
kategoricky neztotožnila s jakýmkoliv zlehčováním použití pyrotechniky v uzavřeném 
prostoru zimního stadionu. Lze jen v krátkosti shrnout, že použití pyrotechnických 
výrobků je upraveno vyhláškou č. 174/1992 Sb. Českého báňského úřadu o 
pyrotechnických výrobcích a zacházení s nimi, kterou je výslovně zakázáno používání 
pyrotechnických výrobků v uzavřených prostorách, v blízkosti kostelů, nemocnic, 
dětských zařízení, domovů důchodců, škol, ozdravoven a při sportovních akcích. Ve 
smyslu této uvedené regulace je pak každý klub povinen zajistit, aby ve smyslu čl. 312 
odst. 3. písm. b) SDŘ jeho příznivci na stadionu, na kterém se příslušné utkání hraje, 
nevnesli do prostor stadionu ani zde nepoužili zbraně, pyrotechniku, či jiné předměty 
ohrožující bezpečnost a zdraví, v případě, kdy je příslušný klub pořadatelem utkání, je 
pak dle čl. 316 písm. j) SDŘ povinen zajistit, aby do stadionu nebyly vpuštěny, 
popřípadě, aby byly zjištěny a vyvedeny osoby pod vlivem alkoholu či jiných 
omamných látek, osoby se zbraněmi, pyrotechnikou, či jinými předměty ohrožujícími 
bezpečnost a zdraví osob a osoby, kterém svým chováním narušují bezpečnost 
ostatních účastníků utkání. Tím má DK ČSLH za to, že použití pyrotechniky 
v uzavřeném prostoru zimního stadionu je jevem zvláště nežádoucím, a který je 
nezbytné eliminovat v jakékoliv jeho formě. 
 
Z výše uvedených důvodů dospěla DK ČSLH k závěru, že popsaným jednáním 
příznivců družstva Klubu došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění 
dle Přílohy č. 2 části B bodu 1. písm. a) SDŘ, přičemž ve znění příslušného ustanovení 
čl. 312 odst. 3. písm. b) SDŘ zodpovídá za jednání svých příznivců Klub bez ohledu 
na skutečnost, zda je pořadatelem příslušného utkání, či zda se takové utkání koná na 
jiném zimním stadionu. Na základě těchto skutečností DK ČSLH rozhodla 
v projednávaném případě tak, že se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 
odst. 3. písm. b) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 
3.000,-Kč (slovy: tři tisíce korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za 
disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. 
symbol 42, do 30. 4. 2019 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému 
svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
 
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů 
ode dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
za DK ČSLH 
Antonín Vansa, člen DK ČSLH 


